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This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HARD GUN CASES

933615

1283715

1043513
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SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:
1. Read this instructions before using this product. Failure to do so can
result in serious injury.
2. DO NOT SIT OR STAND ON THIS ITEM.
3. This product is not a toy. Do not allow children to play with or near this
item.
4. Do not exceed weight capacities.
5. Use only on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded Hard Gun Cases.
6. Inspect before every use. Do not use it if the parts are loose or
damaged.
7. Flammable: Keep away from open flame. This product will ignite and
burn if brought into contact with an open flame.
8. Keep away from sharp points,blades and other items,so as not to
scratch the product.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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INSTRUCTIONS

STEP 1

STEP 2

Open the buckle





Open the box, rip the mesh to the size of the gun, and put the gun
in the box.

Note: The above picture is a schematic illustration. The actual storage
quantity will be determined based on the size of the firearms.
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STEP 3

PRODUCT PARAMETER

Model Colour Product Size

933615
Black

978×420×173mmGray
Khaki

1023313
Black

1089×392×155mmGray
Khaki

1043513
Black

1090×410×155mmGray
Khaki



Close the box and close the buckle.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
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Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.







ÉTUIS  RIGIDES  POUR  ARMES  À  FEU

933615
1283715
1043513

 



ÉTUIS  RIGIDES  POUR  ARMES  À  

­  1  ­

FEU

1043513

933615

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  
l'intégralité  du  manuel  avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  
d'interpréter  clairement  ce  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  
produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser  
pour  les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles.

1283715

 



CONSIGNES  DE  

­  2  ­

SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT:

1.  Lisez  ces  instructions  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  non­respect  de  ces  instructions  peut  entraîner

entraîner  des  blessures  graves.

2.  NE  PAS  S'ASSEOIR  NI  SE  TENIR  DEBOUT  SUR  CET  ARTICLE.

3.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité.

article.

4.  Ne  pas  dépasser  les  capacités  de  poids.

5.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  horizontale,  dure  et  lisse,  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

supportant  des  étuis  rigides  entièrement  chargés.

6.  Inspectez  l'appareil  avant  chaque  utilisation.  Ne  l'utilisez  pas  si  les  pièces  sont  desserrées  ou

endommagé.

7.  Inflammable :  Tenir  à  l'écart  des  flammes  nues.  Ce  produit  s'enflammera  et

brûler  en  cas  de  contact  avec  une  flamme  nue.

8.  Tenez­vous  à  l'écart  des  objets  pointus,  des  lames  et  autres  objets,  afin  de  ne  pas

rayer  le  

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

produit.

 



ÉTAPE  

ÉTAPE  

1

• 2

Ouvrez  la  

•

boucle

INSTRUCTIONS

Ouvrez  la  boîte,  déchirez  le  grillage  à  la  taille  du  pistolet  et  placez  le  pistolet  dans  la  boîte.

Remarque :  L'image  ci­dessus  est  une  illustration  schématique.  La  capacité  de  stockage  

réelle  sera  déterminée  en  fonction  de  la  taille  des  armes  à  feu.

­  3  ­

 



Taille  du  

1089  ×  392  ×  155  mm

produit

•

933615 978  ×  420  ×  173  

1043513

mm

1090  ×  410  ×  155  mm

Modèle Couleur

Noir

Gris
Kaki

Noir

Gris
Kaki

Noir

Gris

1023313

Kaki

Fermez  la  boîte  et  fermez  la  

­  4  ­

boucle.

ÉTAPE  

PARAMÈTRE  DU  PRODUIT

3
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Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

UNI

CN.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW  2122,  
Australie

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  A/S  YH  Consulting  
Limited,  bureau  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,
60329  Francfort­sur­le­Main.

 



 



 



933615

Hartschalenkoffer  für  

1283715
1043513

Waffen

 



1043513

Hartschalenkoffer  für  

933615

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  
durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  Recht  vor,  
die  Bedienungsanleitung  klar  und  deutlich  zu  interpretieren.  Das  Aussehen  
des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  
dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  oder  Software-Updates  informieren.

1283715

Waffen

-  1  -

 



WARNUNG:

1.  Lesen  Sie  diese  Anleitung  vor  der  Verwendung  des  Produkts.  Andernfalls  kann

zu  schweren  Verletzungen  führen.

2.  Setzen  oder  stellen  Sie  sich  nicht  auf  diesen  Gegenstand.

3.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Produkt  zu  spielen  oder  in  dessen  Nähe  zu

Artikel.

4.  Überschreiten  Sie  nicht  die  Gewichtskapazität.

5.  Nur  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  sicher

zur  Unterstützung  eines  voll  beladenen  Hartschalen-Waffenkoffers.

6.  Vor  jedem  Gebrauch  überprüfen.  Nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  sind  oder

beschädigt.

7.  Entzündlich:  Von  offenem  Feuer  fernhalten.  Dieses  Produkt  entzündet  sich  und

bei  Kontakt  mit  offener  Flamme  Verbrennungen  verursachen.

8.  Halten  Sie  sich  von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen  Gegenständen  fern,  um

das  Produkt  

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

zerkratzen.

SICHERHEITSHINWEISE

-  2  -

 



Öffnen  Sie  die  Schnalle

•

•

SCHRITT  

SCHRITT  2

1

ANWEISUNGEN

Öffnen  Sie  die  Schachtel,  reißen  Sie  das  Netz  auf  die  Größe  der  Waffe  zu  und  legen  Sie  die  Waffe  in  

die  Schachtel.

Hinweis:  Die  obige  Abbildung  ist  eine  schematische  Darstellung.  Die  tatsächliche  Lagermenge  richtet  sich  

nach  der  Größe  der  Schusswaffen.

-  3  -

 



Schließen  Sie  die  Schachtel  und  schließen  Sie  die  Schnalle.

Schwarz

1090×410×155  mm

978×420×173mm933615

1043513

FarbeModell

1023313 1089×392×155  mm

Schwarz

Grau

Khaki

•

Produktgröße

Grau

Grau

Khaki

Khaki

SCHRITT  

Schwarz

3

PRODUKTPARAMETER

-  4  -
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Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  

EG-Vertreter

CN.

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  
Britische  Republik Limited,  Büro  147,  Centurion  House,  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

 



 



 



CUSTODIE  RIGIDE  PER  PISTOLE

933615
1283715
1043513

 



CUSTODIE  RIGIDE  PER  

-  1  -

PISTOLE

1043513

933615

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  si  prega  di  leggere  attentamente  
tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  VEVOR  si  riserva  
la  piena  interpretazione  del  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  
dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  non  informarvi  ulteriormente  
in  caso  di  aggiornamenti  tecnologici  o  software  relativi  al  nostro  prodotto.

1283715

 



ISTRUZIONI  DI  

-  2  -

SICUREZZA

AVVERTIMENTO:

1.  Leggere  attentamente  le  istruzioni  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  In  caso  contrario,  si  può  verificare

provocare  lesioni  gravi.

2.  NON  SEDERSI  O  STARE  IN  PIEDI  SU  QUESTO  OGGETTO.

3.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo  prodotto.

articolo.

4.  Non  superare  la  capacità  di  peso.

5.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  sopportare  in  modo  sicuro

per  supportare  valigie  porta-fucili  rigide  completamente  cariche.

6.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo.  Non  utilizzarlo  se  le  parti  sono  allentate  o

danneggiato.

7.  Infiammabile:  tenere  lontano  da  fiamme  libere.  Questo  prodotto  può  incendiarsi  e

bruciare  se  portato  a  contatto  con  una  fiamma  libera.

8.  Tenere  lontano  da  punte  affilate,  lame  e  altri  oggetti,  per  non

graffiare  il  

CONSERVARE  QUESTE  ISTRUZIONI

prodotto.

 



PASSO  

PASSO  2

1

Aprire  la  

Aprire  la  scatola,  tagliare  la  rete  fino  a  ottenere  la  dimensione  della  pistola  e  riporre  

la  pistola  nella  scatola.

Nota:  l'immagine  sopra  è  un'illustrazione  schematica.  La  quantità  effettiva  di  armi  da  fuoco  

sarà  determinata  in  base  alle  dimensioni  delle  armi  da  fuoco.

fibbia

ISTRUZIONI

-  3  -

•

•

 



1089×392×155mm

•

Dimensioni  del  prodotto

933615

1043513

978×420×173mm

1090×410×155mm

Modello Colore

Nero

Grigio

Cachi

Nero

Grigio

Cachi

Nero

Grigio

1023313

Cachi

PASSO  

Chiudere  la  scatola  e  chiudere  la  

-  4  -

fibbia.

3

PARAMETRO  DEL  PRODOTTO
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Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,

60329  Francoforte  sul  Meno.

CN.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

RAPPRESENTANTE  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

 



 



 



ESTUCHES  DUROS  PARA  ARMAS
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1283715
1043513

 



ESTUCHES  DUROS  PARA  

­  1  ­

ARMAS

1043513

933615

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  
de  interpretar  su  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  
dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  no  le  informemos  
si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

1283715

 



INSTRUCCIONES  DE  

­  2  ­

SEGURIDAD

ADVERTENCIA:

1.  Lea  estas  instrucciones  antes  de  usar  este  producto.  De  lo  contrario,  puede...

provocar  lesiones  graves.

2.  NO  SE  SIENTA  NI  SE  PARE  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

3.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él  ni  cerca  de  él.

artículo.

4.  No  exceda  las  capacidades  de  peso.

5.  Úselo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  cargas  de  forma  segura.

Soporta  un  estuche  rígido  para  armas  completamente  cargado.

6.  Inspeccione  antes  de  cada  uso.  No  lo  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o

dañado.

7.  Inflamable:  Mantener  alejado  de  llamas  abiertas.  Este  producto  puede  encenderse  y

quemarse  si  entra  en  contacto  con  una  llama  abierta.

8.  Mantener  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  elementos,  para  no

rayar  el  

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

producto.

 



Abra  la  hebilla

PASO  

PASO  

Abra  la  caja,  corte  la  malla  al  tamaño  de  la  pistola  y  coloque  la  pistola  en  la  caja.

Nota:  La  imagen  anterior  es  un  esquema.  La  capacidad  real  de  almacenamiento  se  

determinará  en  función  del  tamaño  de  las  armas  de  fuego.

2

1

INSTRUCCIONES

­  3  ­

•

•

 



Cierre  la  caja  y  cierre  la  hebilla.

Tamaño  del  

1089×392×155  

­  4  ­

mm

producto

•

933615 978×420×173  

1043513

mm

1090×410×155  mm

Modelo

PASO  

PARÁMETRO  DEL  

Color

Negro

Gris
Caqui

Negro

Gris
Caqui

Negro

Gris

1023313

Caqui

PRODUCTO

3
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Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

YH  CONSULTING  LIMITADA.  A/C  YH  Consulting  
Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,
60329  Fráncfort  del  Meno.

CN.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  EASTWOOD,  NSW  2122,  
Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

REPRESENTANTE  DEL  REINO  

Representante  de  la  CE

UNIDO

 



 



 



TWARDE  FUTERAŁKI  NA  BRONIĘ

933615
1283715
1043513

 



1043513

TWARDE  FUTERAŁKI  NA  

933615

To  jest  oryginalna  instrukcja  obsługi.  Przed  użyciem  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  z  treścią  instrukcji.  Firma  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  
interpretacji  niniejszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  stanu,  w  jakim  
go  otrzymali  Państwo.  Prosimy  o  wyrozumiałość,  ale  nie  będziemy  Państwa  ponownie  
informować  o  aktualizacjach  technologicznych  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

1283715

BRONIĘ

-  1  -

 



ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

przedmiot.

7.  Łatwopalne:  Trzymać  z  dala  od  otwartego  ognia.  Produkt  może  się  zapalić  

4.  Nie  przekraczaj  dopuszczalnego  obciążenia.

5.  Używać  wyłącznie  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  umożliwia  bezpieczne

obsługujące  w  pełni  załadowane  twarde  walizki  na  broń.

6.  Przed  każdym  użyciem  sprawdź.  Nie  używaj,  jeśli  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

i

uszkodzony.

INSTRUKCJE  

OSTRZEŻENIE:

1.  Przed  użyciem  produktu  należy  przeczytać  niniejszą  instrukcję.  Nieprzestrzeganie  jej  może

spowodować  poważne  obrażenia.

2.  NIE  WOLNO  SIEDZIEĆ  ANI  STAWAĆ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

3.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  nim  ani  przebywać  w  jego  

oparzenia  w  przypadku  kontaktu  z  otwartym  ogniem.

8.  Trzymaj  z  dala  od  ostrych  końcówek,  ostrzy  i  innych  przedmiotów,  aby  uniknąć

porysować  produkt.

pobliżu.

BEZPIECZEŃSTWA

-  2  -

 



Otwórz  klamrę

KROK  

KROK  •

•

2

1

INSTRUKCJE

Otwórz  pudełko,  rozciągnij  siatkę  do  rozmiaru  broni  i  włóż  broń  do  pudełka.

Uwaga:  Powyższe  zdjęcie  jest  ilustracją  schematyczną.  Rzeczywista  ilość  przechowywanych  

sztuk  broni  zostanie  ustalona  na  podstawie  jej  

-  3  -

rozmiaru.

 



Zamknij  pudełko  i  zamknij  klamrę.

1089×392×155  mm

•

Rozmiar  produktu

978×420×173  mm

1090×410×155  mm

933615

Kolor

Czarny

Szary
Khaki

Czarny

Szary
Khaki

Czarny

Szary1043513

Khaki

KROK  

PARAMETR  

1023313

Model

PRODUKTU

3
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Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  
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HARDE  GEWEERKOFFERS

933615
1283715
1043513

 



HARDE  

933615

Dit  is  de  originele  handleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  
het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  gebruiksaanwijzing  
duidelijk  te  interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  
product  dat  u  hebt  ontvangen.  Neemt  u  het  ons  niet  kwalijk  dat  we  u  niet  meer  op  de  
hoogte  stellen  van  eventuele  technologische  of  software-updates  voor  ons  product.

1043513

1283715

GEWEERKOFFERS
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WAARSCHUWING:

1.  Lees  deze  instructies  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot:

ernstig  letsel  tot  gevolg  hebben.

2.  NIET  OP  DIT  ITEM  ZITTEN  OF  STAAN.

3.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  product  spelen.

item.

4.  Overschrijd  het  toegestane  gewicht  niet.

5.  Gebruik  het  alleen  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  gebruikt.

met  ondersteuning  voor  volledig  geladen  Hard  Gun  Cases.

6.  Inspecteer  voor  elk  gebruik.  Gebruik  het  niet  als  de  onderdelen  los  zitten  of

beschadigd.

7.  Ontvlambaar:  Verwijderd  houden  van  open  vuur.  Dit  product  zal  ontbranden  en

kunnen  verbranden  indien  ze  in  contact  komen  met  een  open  vlam.

8.  Houd  het  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  en  andere  voorwerpen,  om  te  voorkomen  dat

het  product  

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

krassen.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
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Open  de  gesp

•

STAP  

STAP  

•

2

1

INSTRUCTIES

Open  de  doos,  scheur  het  gaas  open  op  de  grootte  van  het  geweer  en  doe  het  geweer  

in  de  doos.

Let  op:  De  bovenstaande  afbeelding  is  een  schematische  weergave.  De  werkelijke  

opslaghoeveelheid  wordt  bepaald  op  basis  van  de  grootte  van  de  vuurwapens.
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Sluit  het  doosje  en  sluit  de  gesp.

1090×410×155mm

978×420×173mm933615

1043513

Model

1023313 1089×392×155mm

•

STAP  

Kleur

Zwart

Grijs

Khaki

Zwart

Grijs

Khaki

Zwart

Grijs

Productgrootte

Khaki

PRODUCTPARAMETER
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HÅRDA  

1283715
1043513

VAPENHULOR

 



1043513

HÅRDA  

933615

Detta  är  originalinstruktionerna,  vänligen  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  produkten.  VEVOR  förbehåller  sig  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  av  den  
produkt  du  mottagit.  Vi  ber  om  ursäkt  för  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  några  teknik-  eller  programuppdateringar  för  vår  produkt.

1283715

VAPENHULOR
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VARNING:

1.  Läs  dessa  instruktioner  innan  du  använder  produkten.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  orsaka

resultera  i  allvarliga  skador.

2.  SITTA  ELLER  STÅ  INTE  PÅ  DENNA  FÖRENING.

3.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  i  närheten  av  denna

punkt.

4.  Överskrid  inte  viktkapaciteten.

5.  Använd  endast  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  säkert  kan  användas

stöder  fullt  laddade  hårda  vapenhylsor.

6.  Kontrollera  före  varje  användning.  Använd  inte  den  om  delarna  är  lösa  eller

skadad.

7.  Brandfarligt:  Förvaras  åtskilt  från  öppen  låga.  Produkten  kommer  att  självantända  och

brännskada  om  den  kommer  i  kontakt  med  öppen  låga.

8.  Håll  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  föremål,  så  att  de  inte

repa  

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

produkten.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER
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Öppna  spännet

•

STEG  

STEG  

•

2

1

INSTRUKTIONER

Öppna  lådan,  riv  maskan  till  pistolens  storlek  och  lägg  pistolen  i  lådan.

Obs:  Bilden  ovan  är  en  schematisk  illustration.  Den  faktiska  förvaringsmängden  kommer  att  bestämmas  

baserat  på  skjutvapnens  storlek.
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Stäng  lådan  och  stäng  spännet.

978×420×173  

1090×410×155  mm

mm933615

1043513

Modell

1023313 1089×392×155  mm

•

Produktstorlek

STEG  

Färg

Svart

Grå

Kaki

Svart

Grå

Kaki

Svart

Grå

Kaki

PRODUKTPARAMETER
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